
 
У К Р А Ї Н А 

 

ЗАПОРІЗЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
сьомого скликання 

двадцять п’ята сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

14.11.2017 № 22 

 
Про присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району»           
Дементьєву С.В. (посмертно) 
 

Керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішенням районної ради від 12.10.2011 №10 «Про затвердження 

«Положення про звання «Почесний громадянин Запорізького району» зі 

змінами та доповненнями, розглянувши подання голови Запорізької районної 

державної адміністрації Васюка А.Г. та з метою увічнення пам’яті жителів 

району, які загинули у боротьбі за незалежність, державний суверенітет та 

територіальну цілісність України Запорізька районна рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Присвоїти звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Дементьєву Сергію Валерійовичу, що мешкав за адресою: Запорізька 

область, Запорізький район, село Надія (посмертно). 

 

2. Вручити сім’ї загиблого нагрудний знак «Почесний громадянин 

Запорізького району». 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та соціального захисту. 

 

 

 

Голова ради А.М.Шевчишин 

 

 

 

  



ПОДАННЯ  

 

про присвоєння звання «Почесний громадянин Запорізького району» 

Дементьєву Сергію Валерійовичу  

 

Дементьєв Сергій Валерійович народився 30 травня 1984 року в місті 

Запоріжжя, в 1993 році разом з мамою і сестрою сім’я переїхала на постійне 

проживання до села Надія, Запорізького району.  

 

Дементьєв С.В. у 2000 році закінчив Петропільську  загальноосвітню 

школу. З 2000 по 2002 рік навчався в технікумі міста Запоріжжя, з весни 2002 

по 2003 рік  служив в  Збройних Силах України. Після служби працював 

різноробочим у ПП «Агрофірма «Славутич» , а згодом у ПП Елтіз 

Запорізького району .  

Як своє власне горе , Сергій  сприйняв події на Сході України, не міг 

спокійно дивитись на захоплення України ворогом, його друзі один за одним 

отримували повістки по мобілізації.  Він їм заздрив  і нетерпляче чекав  своєї 

черги, хотів добровільно йти на захист держави. Отримавши повістку , 

поцілував  той лаконічний  папірець і без затримки зібрав речі. Бо з 

самісінького початку АТО знав, на чиєму боці правда і, не вагаючись, став на 

захист рідної землі.  

 

Сергій служив в батареї управління 26 – ої окремої артилерійської 

бригади. Пройшов жорстокі випробування в зоні АТО. Був поранений, 

тривалий час лікувався в шпиталі, не сповіщаючи про це рідним. Дізналися , 

коли приїхав додому на реабілітацію. Трохи побув  і  недолікувавшись, 

повернувся в частину, став в шеренгу. У лютому 2016 мав повертатися 

додому по ротації, адже в зоні АТО пробув уже рік. Та сталося, на 

превеликий жаль, по іншому, 5 лютого 2016 року, Сергій загинув в селі 

Віролюбівка, Костянтинівського району, Донецької області. 

Військовий командир  відзначив надзвичайну відвагу Сергія, витримку, 

героїзм, незламність духу, віру в себе, здатність вистояти перед 

найсуворішими випробуваннями долі, був найкращим бійцем у частині, 

планував далі піти на службу за контрактом. 

 

У Дементьєва Сергія Валерійовича залишились син Ярослав, 2006 року 

народження, мама Антоніна Володимирівна , сестра Тетяна, племінниця 

Софія. 

 

Все своє життя він присвятив служінню людям та захисту Вітчизни. 

 

 

 

Голова Запорізької районної  

державної адміністрації       А.Г. Васюк 

 


